

मुख्य समाचार

1. कोडरमा में सौभाग्य योजना की शुरुआत, शिक्षा मंत्री ने लोगों से सरकारी योजनाओं का लाभ लेने की अपील की है।
2. पंजाब नेशनल बैंक की गिरिडीह शाखा की ओर से लोन बकायादारों के नाम पर नोटीस जारी करने से लोगों में आक्रोश।
3. पलामू जिले का कुख्यात इनामी नक्सली धनबाद से गिरफ्तार।  
और
4. चैत्र नवरात्र के साथ ही आज से हिन्दुओं का नव वर्ष भी आरम्भ।

शिक्षा मंत्री नीरा यादव ने आज कोडरमा प्रखण्ड के पूरना नगर पंचायत में केन्द्र सरकार की महत्वाकांक्षी सौभाग्य योजना की शुरुआत की। इस दौरान उन्होंने लाभुकों के बीच बिजली मीटर का वितरण किया और लोगों से सरकार की योजनाओं के प्रति जागरूक रहने और उनका लाभ लेने की अपील की।

<><><><><><><><><><>

बैंक घोटाले को लेकर चर्चा में आए पंजाब नेशनल बैंक की गिरिडीह शाखा इन दिनों फर्जी लोन बांटने को लेकर सुर्खियों में है। गिरिडीह के उग्रवाद प्रभावित पीरटांड प्रखण्ड के सैंकड़ों ग्रामीणों को लोन की राशि वापस करने के लिए बैंक की ओर से नोटिस दी जा रही है। ग्रामीणों का कहना है कि उनकी ओर से लोन नहीं लिया गया है जबकि बैंक प्रबंधक का कहना है कि जिले में एक हजार छह सौ लोन बकायादारों को नोटिस निर्गत किया जा रहा है।

<><><><><><><><><><>

लातेहार जिले के बालूमाथ थाना क्षेत्र के बालूभाग पंचायत में कलकलिया नदी पर बनाये जा रहे पुल को नक्सलियों ने विस्फोट कर क्षतिग्रस्त कर दिया है। प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना के तहत इस पुल का निर्माण कार्य चल रहा है। हमारे संवाददाता के अनुसार भाकपा माओवादी से अलग हुए परमजीत गुप के नक्सलियों ने इस घटना को अंजाम दिया है। घटना स्थल पर पहुंचे पलामू क्षेत्र के पुलिस उप महानिरीक्षक विपुल शुक्ल ने बताया कि लातेहार पुलिस जल्द ही इस गिरोह का सफाया करेगी। साथ ही पुल निर्माण का कार्य पुलिस की उपस्थिति में कराया जाएगा। इधर पुल निर्माण का कार्य करा रही एजेंसी ने बताया कि लेवी नहीं दिये जाने के कारण इस घटना का अंजाम दिया गया है। इसके पूर्व पिछले पन्द्रह मार्च को पुल निर्माण कार्य में लगे कर्मचारियों के साथ नक्सलियों ने मारपीट की थी और जेनरेटर सहित कई मशीनों को जला दिया था।

<><><><><><><><><><>

हजारीबाग में कोयले के अवैध कारोबार करने वाले लोगों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए मुफ्फसिल थाना क्षेत्र से अवैध कोयला लदे ट्रक को जब्त किया है। ट्रक में चार सौ बोरे से अधिक कोयला पाया गया है। इसके पूर्व बरही थाना क्षेत्र से भी अवैध कोयले लदे ट्रक को पुलिस ने जब्त किया था।

<><><><><><><><><><>

पलामू जिले में आंतक का पर्याय बना पांच लाख का इनामी नक्सली बिमलेश यादव उर्फ विमल यादव को झारखण्ड –बिहार पुलिस की संयुक्त कार्रवाई में धनबाद के अंगरापथरा क्षेत्र से गिरफ्तार किया गया है। जिले के नवडीहा बाजार तथा छतरपुर थाना क्षेत्र के झुनझून पहाड़ और मलंगा पहाड़ पर सी०आर०पी०एफ० से हुई मुठभेड़ के बाद वह बच निकला था। हमारे संवाददाता ने बताया है कि गिरफ्तार नक्सली प्रतिबंधित नक्सली संगठन भाकपा माओवादी के सबजोनल कमाण्डर राकेश भुइया के दस्ते में शामिल था। राकेश के साथ मिलकर उसने जिले के हरिहरगंज, मनातू सहित बिहार की सीमा से सटे क्षेत्रों में कई आपराधिक घटनाओं को अंजाम दिया था। इस संबंध में पलामू के पुलिस अधीक्षक इन्द्रजीत महथा ने बताया कि गिरफ्तार नक्सली की निशानदेही पर जमुनिया पहाड़ से कई हथियार और गोलियां बरामद की गई हैं।

